Styremøte Sagene Panorama, 25.10.16 kl 19.00

Til stede:
Styremedlemmer:
Felix 
Jørn 
Kaveh
Hanne

Varamedlemmer:
Oskar

Ikke til stede:
Styremedlemmer:
Elin

Varamedlemmer:
Dag Inge
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Sak 22 / 2016 – fortsettelse fra tidligere styremøte

Tilbud på hovedporten er fortsatt ikke klart. Styret må derfor avvente å ta en avgjørelse, men håper å få gjort dette på inneværende års budsjett. Evt hvis vi får det igjennom neste år må vi få en pris for å budsjettere det i neste års budsjett. 


Sak 25/2016 – fortsettelse fra forrige styremøte
Overvåkingskamera: Flere tilbud er hentet inn og vurdert. Styret legger frem konkrete forslag på generalforsamlingen og tiltak gjennomføres hvis generalforsamlingen stemmer for det med 2/3 flertall. Jmf lover fra Datatilsynet må vi ha både tungtveiende grunner og minst 2/3 flertall for å gjennomføre overvåking.  

Sak 27 / 2016
Vi har generalforsamling 31.10. Vi har fått økonomiske råd fra regnskapsfører (USBL) om 10% økning av fellesutgifter, og styret innstiller dette som hovedforslag. Alternative løsninger ville være en enkeltkostnad eller å øke med 15% og senere synke til 10%. Vi foreslår denne økningen uavhengig av hvorvidt sak 25 blir godkjent eller ikke. 

Sak 28/2016
Budsjettet for 2017 er mottatt fra regnskapsfører. Denne gjennomgås. Presenteres som vanlig på årsmøte. 




Neste styremøte blir 7 desember, vi drar direkte til julebord fra styremøtet. Kaveh og Hanne bestiller sted, dette blir en overraskelse for resten av Styret. 
